



**Конвенция против пыток и
других жестоких, бесчеловечных
или унижающих достоинство
видов обращения и наказания**

Distr.: General
10 January 2019
Russian
Original: English

Комитет против пыток

**Решение, принятое Комитетом в соответствии
со статьей 22 Конвенции относительно
сообщения № 679/2015* ****

<i>Сообщение представлено:</i>	А.С. (представлен адвокатом Раджвиндером С. Бхамби)
<i>Предполагаемая жертва:</i>	автор сообщения
<i>Государство-участник:</i>	Канада
<i>Дата сообщения:</i>	14 мая 2015 года (первоначальное представление)
<i>Вопрос существа:</i>	угроза применения пыток в случае высылки в Индию

На своем заседании 15 ноября 2018 года Комитет, принимая во внимание тот факт, что заявитель стал постоянным жителем Канады в рамках программы супружеской спонсорской помощи, не получив никаких ответов от заявителя, несмотря на несколько напоминаний, и тем самым не имея возможности продолжить разбирательство, постановил прекратить рассмотрение сообщения № 679/2015.

* Принято Комитетом на его шестьдесят пятой сессии (12 ноября – 7 декабря 2018 года).

** В рассмотрении настоящего сообщения принимали участие следующие члены Комитета: Йенс Модвиг, Диего Родригес-Пинсон, Себастьян Тузе, Бахтияр Тузмухамедов и Абдельвахаб Хани.

